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Die Fenster stehen aufgrund des schlechten Raumklimas offen.

Jonas kaufte ein Teleskop fiir seine Sternenbeobachtung.

Aufgrund der Verbindung von Regen und Sonne ist ein Regenbogen sichtbar.
Aufgrund des schénen Wetters spielen die Kinder drauB3en.

Er kaufte ein Fahrrad fur seine tagliche Fahrt zur Arbeit.

Wegen des Unfalls ist die StraBe gesperrt.

Der Schneemann ist wegen der warmen Sonne geschmolzen.

Die StraBen sind wegen des Feierabendverkehrs uberfillt.

Ich bin aufgrund meiner aktuellen Diat dauerhaft hungrig.

Die Blumen sind wegen des fehlenden Wassers verwelkt.

Die Uhr ist aufgrund der leeren Batterie stehen geblieben.

Philipp kaufte ein neues Fahrrad fir seine ausgiebigen Radtouren.

Das Radiergummi ist wegen des vielen Radierens sehr klein geworden
Aufgrund des Verzehrs von vielen SuBigkeiten hat der Junge jetzt Bauchschmerzen.
Sie kaufte sich eine Kamera fir ihre Weltreise.

Er kaufte ein Buch fir seine Forschung.

Die Luft ist wegen des Regens frisch.

Der Vogel kann wegen seiner starken Fligel sehr hoch fliegen.

Sophie kaufte ein neues Klavier fur ihre Musikkarriere.

Ich freue mich wegen des schonen Wetters.
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